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тЕхничЕскоЕ злдцццg
на закупкт ротацнонной ваку]aмной воздуходувки

без элеrстродвигателя для нутсл ООО <Шуртанский ГХКr>

TECHNICAL ДSSIGNМЕNТ
fоr lhе purchase of rotary часччm blower without

electric mоtоr fоr thе needs of LLC 'SGCC"

l.GENERAL tNFоRмлтIоN
1.1 HarrMeHoBaHrre

Ротационная вакуумная воздуходувка без электродвигателя Rotary vacuum blower without electric motor

1.2 The basis and рчrроsе for рчrсhаsiпg of
еqчiрm€пt

ц
ё

a

Основание: утверждевная заявка цеха производства полиэтилена
на 2020 год.

Щель: для замеш. ротационной вак}?мной воздуходувки.

1.3 Сведения о новвзпе оборудования

Воздуходувка обеспечивает вакуум, необходимый пля разгрузки
из алсорберов отработанного оксида алюмцния (АlzОз) при

темпратуре t : l50 "С. Адсорбер предназначен дпя поглощения

катализаторов и дезактиваторов оксида алюминия. Огработанный

алюминий оксид содержит тетахпорид тцтана, оксиванадttй

пентандионовую кислоry

З. УСЛОВИЯ ЭКСПЛУАТЛЦИИ
Ротационная воздуходувка работает в год 600 часов. Рабочая

температура адсорбера 2ЕO"С.

Ротационная воздуходувка преднапначена для перекачиваниrr

отходов оксида алюминия из адсорбера. В алсорберное

устойство оrrускают 6-мЕтовый зонд, к нему лодсоединяют l0-
метровый гибкий шлаrrг из нержавеющей стали, а оцаботанный
оксид алюминия удаляют вак}умной ротоционной воздуходувкой
с использованием азота. В процессе перекачивания поток азота

проходит через рукавrrые фильтры, затем через сетчатые фильтры

iтю(лорид, тиэтилаJпоминия, диэтилlLпюминия хлорид,

i ДИЭТИЛilЛЮМИЦШI ЭТОКСИД, ПеЛаРГОНОВУЮ КИСJ'IОТУ Ц
I

Basis: approved application of the polyethylene
production wогkshор fоr 2020.

Рчгроsе: Fог герlасiпg а failed rоИry часччm

blower.

1.3 lnformation about the novelty of the
eqUipment

The Ьlоwеr provides the vacuum necessary for
unloading spent aluminum oxide (Аl2Оз) fiom йе
adsorbers at а tеmреrаfurе oft = l50 " С.
The adsorber is designed to absorb catalysts and

deactivatoБ of аlцmiпчm oxide. Spent аlцmiпчm

oxide сопИiпs titanium tеtгасhlогidе, чапаdiчm
trich|oride, Гiethylaluminium, dimethylaluminium
chloride, diethylaluminium eйoxide, pelargonic
acid and pentanedionic acid.

3. oPERATING cotiDITloNS
The roвry blower opeTates 600 hours реr уеаr,
Тhе орегаtiпg tеmретаtчrе ofthe adsorber is 280ОС.

The rotary blower is designed for pumping

а|чmiпчm oxide wast€ from the adsorber. А 6-mеtег
probe is lоwеrеd into the аdsоrЬег device, а l0-
meter flexible stainless steel hose is connected to it,

and the spent а|чmiпчm oxide is rеmочеd with а

vacuum rotary Ьlоwеr using nitTogen. During the

pumping process, the nitrogen stream passes

l. оБщиЕ свЕдЕния
1.1 Name

1,2 Основанше rr це.,lь прпобретеЕrrя оборудования

Ротационная вак}умнitя воздуходувка должна быть новой, ранее
не использованой.

The rotary часччm Ьlоwеr shall Ье new, has not

ьееп used Ьеfоrе.

2.оБлАсть примЕнЕния 2.ScoPE оF USE
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из нержавеющей стilли, а затем через трубчатый охладитель в

воз,ryходувку.

Поток азота со второй сryпени воздуходувки возвращается в

адсорбер.

thrочgh Ьа8 filters, then thгочgh stainless steel mesh

filteTs, апd then through а fuЬчlаr cooler into а

blower,
j The nitrogen flow from the second stage of the

i blower Iеtцms to the аdsогьеr

{. ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВЛНИЯ
4.1. Основные технические требованrtя.

GB_2l70 Заводской Jli R3_2El7
МодеJtь воздуходувка TRE-200 VNFР.
Первая ступень RЕ-200VNFР;
Вторая ступень RE-l50VNFP;
Поло2кенпе цилпндра - горизонтальное;
Разм€р вала посадочных место шкива - 75 мм
Производпте,rьность - 3l06мJ/час пли l l70 кг/ч;
Относптельная вJIаl(ность на всасе 1009/о;

ЧнсJrо оборотов -l l90 мин-l;
МощЕость на роторе 77 KBTi Удельная Теплоёмкость /

Коэффuчиент сжатия 1.4/1;

Температура всаса 40 ОС;

Температура нагнетанпя l25oC;
Температура срелы - максимум l50 0С;

Рабочее дав.rение на входе 35 кПа(а);
рабочее дашение нагн€тания максимальное -
l lбкПа(а);
Срела - Азот п отработанный оксил алюминия (TlCLr,
VОСLз, АL(СrНs)з, ДL(С:Нз)чОСlНs, AL(CzIls)zCl);
Лвния на вхоле t люйм;
Линия нагнетания б дюйм;
Высота нsд уровнем моря: 422 м,
темпераryра окр}тсающей среды: l бОС,

максимальная +49'С, мпнимальная - 27оС,

относЕтепьная в!тажность: l007o (расчетная).

4.2 Требованпя к ковструкцпп, монтажно-т€хнl|ческие
требовавшя

Возлухолувка предназвачаfiся для принудительвой подачи
поступающего газа посредством лвух рабочю< колес

циклоидальной формы, расположенных с установленными
интерв:Iламн и вращающимися в корпусе машиrты. Машина

1. тЕснNlслL REQUIREMENTS
4,1, Basic technical rеqчirеmепtý.

GB2170 Manufacturing Л! R3_28l7
Model ЬIоwеr TRE-200 VNFР.
First stage RE-200VNFP;
Second stage RЕ-l50VNFР;
Суliпdеr position - horizonta|;

Shaft size of pulley seдt - 75 mm

Capacity - 3106 m]/h оr l l70 kgД;
Relative humidity at the suction l0070;
NчmЬеr of rечоlчliопs -l l90 miп-t;

Роwеr оп the rоtоr 77 kW;
Specific Heat Capacity / Соmрrеssiоп ratio 1.4/l;
Suction lemperature 40ОС;

Discharge temperature l25 "С;
Епчirопmепt tеmреrаtчrе - mахimчm l50 0С;

Тhе operating рrеýsчrе at the iпрцt is 35 kPa(a);
Тhе mахimчm discharge ореrаtiпg pressure is llб
kPa(a);
Environment - Nitrogen and sр€пt аlчmiпцm oxide
(TICL,., VОСЬ, АL(СzНфз, AL(ClHs)zOCrH1
ДL(С:Нs)ч Cl);
Iпрчt line 8 iпсh;
Disсhагgе liпе б iпсh;
Altitude above ýеа level: 422 m,
Environment tеmреrаtчrе: lб ОС,

mахimчm +49 оС, minimum - 27 ос,

relative humidity: l00yo (calculated).

4.2 Design requirements, installation апd technical
rе uircmentý

Тhе Ьlоwег is intended foT the forced supply of incoming
gas Ьу means of мо cycloidal impellers апапgеd at sel

iпtегчаls and rotating in thе machine body. The machine
is designed to remove the forcibly suppiied air fiom the

Техrтические харакгеристики электодвигателя / TechnicaI cbaracleristics of thе electric motor

Тип привола./ Туре of drive
Асинхронный элекгродв и гател ь/

Аs5rпсhrопочs electric motor
Скорость вращения электродвигателя,/ The speed

of rotation of the electric motor
об/мин/ RPM l4,70

Номинальная мощность/ Rated power KBT/kwt ll0
Напряжение пrгания-/ Supply voltage в/ч з80

Количества фаз/ Quantity of phases Фаза/рhаsе
Частота/ Frequency ГчlНz
Количества поrпосов/Nчm Ьеr of poles 4

Класс защrгы оболочек (станлартный)/ Shеаth
protection class (slапdаrd)

IP54

Электодвигатель взрывозащиценны й/ Explosion-

рrооfеlесtriс motor
есз

50
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сконструирована тах, чтобы выводить принудительliо
подаваемый воздух из машивы, преодолевая давление гiва
со стороны нагнетания машины. КонструхцлUl машины
должна лозводять искJlючигь возможяость попадания масла
внуть нагнетаемого газа.

Вращение приводного в:tла машины должно
осуществIиется электродвигателем с помощью зубчатой
передачи через клиноременную передачу.

Изготовктелем предусматриваЕтся реле высокой выrryскной
темпераryры и высокого перепада давления для тевожной
сигн:lлизации в дистанционном режиме.
Приrryск на коррозию должен составлять не более в период
эксп,туатации 1,0 мм.
Ротационная вак}умнщ возддодувка состоит 1.1} дв),.х

сryпеней;
Ротационная вакуумная воздуходувка должна совпадать к
месту устаIlовки.
Ротационная BaKyyMHir, воздуходувка экспJryатируется в

агр€сспвноЙ среде N2 + ьIль АLzОэ и при высокоЙ
температуре. Эги условия возможно отрицательно вл}tяют
на рабоry возryхоryвки.

.1.2.1 особые ованця

Согласно НТД (HopMaTrtBHo техническая доrументачия) и
К,Щ (Конструкrорская документация) завода изготовI-IтеJIя

Прелоставить сертификаты на все используемые
материiл,лы .

4.4 Требованвя к маркировке
Маркировка должна соотвgтствовать требованиям
государственных стандартов Республики Узбекистан, не
противоречащим и не усryпающим международным
общеприrrятым стандартам, Маркировка товара должна
содержать расшифрованное наименование оборудования,
наименование изготовитеJlя, Фlpec места нахождения
изготовителя,

machine, overcoming the gas ргеssчrе frоm the injection
side of the machine, The design of thе machine should
make it роssiЫе to exclude йе possibility ofoil епtегiпg
the injected gas.

The roвtion of the drive shaft ofthe machine should Ье

caпied out Ьу an elecaic motor using а gear drive
through а V-be|t transmission.

The manufacfurer provides а rеlау of high exhaust
tеmреrаfurе and high ргеssчге dгор for аlагm iп rеmоtе

mode,

The allowance for соrгоsiоп shou|d Ье по mоrе than 1.0

mm durbg ореrаtiоп.

The additional dimensions of the ргороsеd vacuum
rotary blowq must согеsропd to the dimensions ofthe
existing equipment so that фе счýtоmеr does not haYe

рrоЬlеms with its installation.
The rоИDi vacuum Ьlоwеr consists of Мо stages;

The гоИry часччm Ьlоwеr must match йе installation
location.
The rоИry часччm blower is operated iп an aggressive
епчirопmепt ofNz+ АL2Оз dust and at high temperafuIe.
Тhеsе conditions may negatively affect оп the opelation
ofthe blower.

The соппесtiпg dimensioný of the proposed часччm
rоtаrу Ьlоwеr muýt соrrеsропd to the dimensions of
the existing equipment ýо that the customer doeý поt
hаче рrоЫепs with its inýtallation.
The rotary vacuum Ьlоwеr is accepted afiff 72 hочБ of
test run and 1-2 sйge vibration test according to JIS В
8З40 standard-

The cast parts of the equipment must соmрlу with Йе
JlS G5l52 standard.

Impeller material accoTding to JIS G510l.
Specified standaTds according to the technical passport

ofthe mапчfасtчrег (Taiko Kikai Industries Со., Ltd.)

Ассоrdiпg to the NTD (normative technical
documenиtion) апd CD (Design docцmentalion) ofthe
mапцfасfurеr. provide certificates for all mateгials used.

4.4 Marking requirements
Тhе marking must comply wiф the rеqчiгеmепь of the
state sвndards оf the Republic of Uzbekistan, which do
not сопtгаdiсt and аrе not iпfеriоr to intemational
generally accepted standards. The marking ofthe goods
must contain thе decrypted паmе ofthe equipment, the
паmе of thе mапчfасfurеr, the address of фе

1.2.1 чirеm€пtý
Присоеденительные размеры предлагаемой вакуумной

ротационной воздуходувки должны соответствовать

размерай существующего оборудованшя, чтобы у
заказчпка н€ возникло проблем с его уставовкой.
Ротационная вакуумнм возд,тоryвка принимается после 72
часов испытательного пробега и проверки вибрачии 1-2

ступени согласно станларry JIS В 8340.
Литые части оборулования должны соответствовать
стандарry JIS G5 l52.
Материал ротора согласно JIS G5l0l.
Указанные стандарты согласно техЕическому паспорту
завода изготовитеJlя (Taiko Kikai Iпdчstгiеs Со., Ltd.)

4.3 Требования к материалам ,1.3 Requiгements fоr mаtегiаls

4.5 Требования к разм€рам п упаковке 4.5 Size and packaging rеqчirеmепtý
mапчfасfuгеr'S location.
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Размеры должны соответствовать прпложевtrым
черте?кам.

Товар должен быть упакован в экспортную
стандартную упаковку (закрытая, герметичнitя упаковка,
исправная) изготовителя, обеспечивающую полную её

сохранность от всякого рода повреждений при длительtlом
хранении и переаозке продукции с учётом нескольких
перегрузок в rryти. Упаковка должна быть рассчитана rta

обработку груза хранами и вруч}Iую.

Продавец несёт ответственность за все потери и/или

убыжи, возникшие из-за ненадлежащей и/или небрежной

упаковки или защиты оборудования.

4.6 Требования к ЗИП (запасные части, шнструмецты и

пршllадлежностп) и быстроизнашивающпмся деталям

The dimensions must сопеsропd to the attached

drawings.
The goods shall Ье packed in expon standard packaging
(closed, sealed packaging, serviceab|e) of the

mапчfасfurеr, епsчгiпg its comp|ele safety frоm апу
kind of damage during lопg-tеrm storage and
transportation of products, taking into account several
overloads in transit. The packaging shall Ье designed for
handling сагgо Ьу сrапеs and manually.
The Seller is responsible for all losses апd/оr damages
resuhing frоm imрrореr апd./оr negligent packaging оr
protection of the equipment.

4.6 Rеqчirеmепts fоr spare parts, toolý and
accessories and 't еаr parts

Дополнительно к ротационной вак}?мной возлуходувке
предоставляемой компаниями, должны поставляться

комплекг двухгодичных запасных частей, указанных ниже:

In addition to the rotary часчцm blower provided Ьу
thе соmрапiеs, а ýet oftwo-year sраrе раrts specified
below must Ье ýupplied:

N9
Har.rrr,reHoBaHпe заrrчасти / Sраrе рМ
паmе Раrt -lФ Spec. MateriaI Ед. изм. / Unit Кол-во / Quantity

Сухое газовое уrлотнение / DRY
GАz SEAL 6,1

TIJNGSTEN
cARBoN+
cARBON

шт / pcs 8

РОЛИКОПОДШИПНИК / ROLLER
BEARING 21 SUJ2 шт / pcs 8

22 SUJ2 шт / pcs. .1

4 4,1 NBR шт / pcs lб

5
Уплотнительвое кольцо h?углого

сечения / O-RING 28 NBR шт / pcs. 4

6
Уплотнительное кольцо круглого

сечения / O-RING 29 NBR шт / pcs. 4

1 ,16 NBR шт / pcs. 2

8 ),1 NBR шт / pcs. 2

9

Уп,rотнительное кольцо круглого
сечения / o-RING

Кольчо V-образного сечения / V-
RING

Клиновой ремекь / V_BELT RUBBER шт / pcs. 6

l0
Сильфоны компенсатора на

всасывании размер 8'У SUCTION
EXPANSIoN JoINT 8" JIS l0 к_FF

шт / pcs 2

Сильфоны компенсатора на
нагнетании размер 6" / SUCTION

ExPANSloN JoINT 6" JIS l0 к-FF

SUSз04

SUSз 04 шт / pcs 2

5, ТРЕБОВАНИЯ ПО ПРЛВИЛДМ СДАЧИ И
приЕмки

5. REQUIREMENTS FоR тнЕ RULES оF
DELIVERY ЛND ЛССЕРТАNСЕ

5.1 Порядок слачll п прлемкп
Ротационная вакуумная во]д5|ходувка

прлtнимается после llспытательЕоrо пробега в 72 часа на

дивамl|ческие нагрузки. Приёмка оформляется после

The rоtаrу часччп blower is accepted after а teýt rчп
of 72 hочrs for dупаmiс loads. Ассерtапсе iý made
after the епd of the trial period, according to thе

2

ll

5,1 The оrdсr ofdelir апd ассе псе

l

Шарикоподшипник / BALL
BEARING

Уплотнительный манжет / oIL
SEAL
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качеству и комплектности партии, и внецним npnrru*un i

сохранности товара (наличие механических повреждений, 
I

видимая деформация отдельных узлов и деталей товара и i

ины€ подобные явные признаки повреждений) 
" i

окончания испытательного времени, по параметрам

указанных в пункrе 4.1 нrстоящего технического
задавия, путём составленпя акта при€мкri.

Заказчик производит приемку товара по количеству,

соответствии с танспортными
Iи сопроводительными 
i

докумеrпами, сертификаrами качества завода-изготовителя.
При приемке товара от перевозчика, 3аказчик

(грузопоrгучатель) обязан проверrгь cooTBsTcTBre товара
сведениrlм, указанным в договоре, спечификациях или
дополнительных соглашениях к нему, а также в

танспортных, сопроводительных документах,
сертификатах качества завода-изготовителя.

В сJтучае, если при приемке товара, после его
поJI)ления от перевозчика будет выявлено Еесоответствие
товара по качеству/колшчеству, Захазчик (грузополучатель)
обязан приостановить приемку товар4 принять меры по
обеспечению сохранности товара и предотвращению
смсшения с другим однородным товаром и увеломить об
этом Продавца в письмевной форме в течение 20 (двадцати)

рабочю( дней с момента обнаружения недостатков.
Продавец обязан нагц)авить 3аказчику

(грузопо.тучателю) не позднее l0 (лесяти) рабочrп лней с
момента получения уведомлен]tя ответ об участии своего
представителя в дальЕейшей приемке товара.
Прелставитель Продавца должен явиться ]ця участия в
прtlемке товара в разумIъй срок, не превышающий 20
(двадцати) календарных дrей с датой получения

уведомленшi.
При отказе Продавца от участия в приемке, либо

непредставлении ответа на уведомление, либо неявке его
представителя в течение срок4 указанного договора,
3аказчик имеgт право производкгь дальнейurро приемку
товара по качеству/колпчеству, с гIастием предстzlвитеJи
Торгово-промыlпленной па,латы илч Еезависимой
экспертной оргiiнизации с сосmвлением соответствующего
акта, либо в односmроннем порядке.

В акге приемки товара долltсна быть указана
следующаrl информачия:

-ваименование Заказчика ( грузопо,тучателя ) товара;
_номер и дата составления акm, место приемки товара,

аремя начма и окоtпания приемки товара;
- фамилии и инициаrrы лиц, принимающих участие в

приемке товара, занимаемые ими должности, сведения о
I

документах, подгверждающlтх полномочиrl данIшх лиц на 
i

участие в приемке товара, ш( реквизиты; i
I

-наименованItя и адреса завода_изготовптеля i

Продавца;
_дата и номер уведомленltя о вызове представителя

Продавца;

рагаmеtеrs specified iп раrаgrарh 4.1 о

technicaI specification, Ьу drаwiпg чр an acceptance
certificдte.
The счstоmег accepts the 8oods accoIding to the
quantity, quality and completeness of the Ьаtсh, апd

ехtегпаl signs ofthe safety оf&е goods (the рrеsепсе of
mechanical damage, visibIe deformation of individual
components and parts of the goods and other such
obvious signs of damage) in ассоrdапсе with the
transport and ассоmралуiпg documents, quality
certifi cates of the manufacfu rеr.

When accepting goods frоm the сагriеr, фе Customer
(consignee) is obliged to check lhe conformity of йе
goods with the iпfоrmаtiоп specified in the contract,
specifications оr additional agleements to it, aS well as
in trапsроп, accompanying documenb, quality
certifi cates of the mапчfасfuIеr.
Iп case when lhe goods аrе received frоm the сапiеr, а
disсrерапсу in quality/ quantity ofthe goods is revealed,
the СчStоmеr (consignee) is obliged to Suspend the

ассерtапсе of the goods, take mеаsuгеS to ensure the
safety of the goods апd prevent mixing with ойеr
homogeneous goods апd поtifo the Sеllеr in writing
within 20 (мепtу) working days from the mоmепt of
detection ofdefects.
The seller is obIiged to send to the Customer (consignee)

по later than l0 (ten) Working days fTom the date of
rесеiрt of the notification а response about the
participation of his гepresentative in the fчПhеr
ассерtапсе оfфе 8oods. The Seller's герIеsепtаtiче must
арреаr to pмicipate in lhe ассерtапсе of the goods
within а геаsопаЬlе period not exceeding 20 (twenty)

calendar days frоm the date ofreceipt ofthe пotification.
If the Seller refuses to participate in the acceptance, оr
faiis to rеsропd to the notification, оr his representative
fails to appear dчriпg the реriоd specified iп йе contract,
the Счstоmег haý фе right to make fчпhеr acceptance of
the goods Ьу quality / quantity, with the participation of
а represenвlive of the Chamber of Соmmегсе оr ап
independent expert organization with йе рrераrаtiоп of
an appropriate act, оr чпilаtегаllу.
The following iпГоrmаtiоп shall Ье indicated in the
acceptance cenificate ofthe goods:
-the паmе ofthe Customer (consignee) ofthe goods;
-the пчmЬеr алd date of dгаwiпg up the act, the place of
acceptance of the goods, the time of lhe beginning and
end ofacceptance ofthe goods;
- sчrпаmеs and initials of persons participating in the
acceptance of goods, their positions, information about
dосчmепЬ сопfirmiпg the ачйогitу оf these persons to

i participate iп the ассерtапсе ofgoods, their detaiIs;

] 
-names and addresses of thе mапчfасtчгеr of йе Sеllег;

i -date and пumЬff of the notification of the call оf the
j Seller's representative;-обнаруrr<енвое несоответствие товара, его хара11"тер;
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-указание на номер договора и слечификачию;
_наименование и маркировка товара согласно

товаросопроводительным документам на
соответствующую партию товара;

_количество мест и вес металлопродукции по
товаросопроводительным документам ;

-состояние тары (упаковки);

-вес вышленной недостачи по каждому месту;
_номер товаросопроводlrгельЕого документа и

сертификата качества;
_размер, марка стали, номер партии, нirлиrrие ярлыка;
-заключение о характере выявленных лефекгов товара

и приrIина ж возникновения.
Дкг должен быть подписан всеми лицами,

участвовавшими в прнемке товара.

5.2 Требования по передаче заказчllку технпческих ш

иных документов прп поставке воздуходувкп.

- сертификат соответствия товара;
_ технический паспорт;

- протокол исштанпя возryходувки;
- сертификат на матерна.lш;
- счёт-факryра (инвойс) Продавца с описанием товара,

указанием колиriества, цены е]шницы товара и общей
суммы;
_ танспортная накJIаднФr, выпущенная на имя
грузопо,тучатеJlя с отметкой станции отправлеtlия и
отметкой пункта назначения, наименовашtя Заказчих4
номера и даты подппсания дейсгвующего коЕгракта;
- сертификат о происхождеЕии страны товара с ука}анием
номера и датн ннвойса;
- упаковочный лист;
-сертификат о качестве товара, выписанного
производптелем;

- паспорт безопасности товара.

-the detected поп_сопfогmitу ofthe product, its
-indication ofthe contract пчmЬеr and Specification;
-the паmе and mаrkiпg of the goods according to the

shipping documents fоr the соrrеsропdiпg batch of
goods;

-пчmЬеr of seats and weight of metal products according
to shipping documents;

-condition of the сопtаiпег (packaging);

-the weight ofthe identified shortage for each piace;
-the пчmЬеr of the shipping dосчmепt and the quality
certificale;
-size, steel gTade, batch number, label avaiIability;
-conclusion оп the паtше ofthe identified defecB ofthe
goods and the rеаsоп fоr thеir оссчrrепсе.
The act shall Ье signed Ьу all peBons who pмicipated
in the acceptance ofthe 8oods.

5.2 Requirements fоr th€ trапsfеr of technical апd
оthеr documents to th€ счstоmеr dчriпg the delivery

оfsраге parts.
- certificate of conformity оfФе goods;
- technical passport;

- blower lest rероп;
- cenificate fоr materialý;
- invoice of йе Sel|er with а description of the goods,
indicating the quantity, unit рriсе and total amount;
- а waybill of tгапsроrtiпg issued in фе паmе of the
consignee with а mаrk of the departure station алd а
mшk of the destination, the паmе of the customer, the
пчmЬеr and date ofsigning ofthe счпепt сопtгасt;
- certificate of origin of the сочпtry оF the goods
indicating the invoice пчmЬег and date;
_ packing list;
-certificate of quality of the goods issued Ьу the
m апчfасfurеr;

- рrоdчсt Safety data sheet.

6. трЕБовлния по
РЕМОНТНОПРИГОДНОСТИ

Конструкшtля ротационной вакуумной воздуходувки должна
быть ремовтопригодной, безопасной в обслуживании и
легко обс;ryжпваемой.

7. ТРЕБОВАНИЯ К КАЧЕСТВУ И
КЛДССИФИКЛЦИИ

5.3 Iпsчrапсе requirements.
The goods shall Ье iпsчrеd in ассогdапсе with фе
поrms алd laws of the RерчЫiс ofUzbekistan,

7. QUДLIТY AND CLЛSSIFICATION
REQUIREMENTS

Товар должен быть засIрахован согласно нормам и закон:lм
Республики Узбекистан.

ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗЛДЛНИЕ / ТЕСНNlСЛL ДSS|GNМЕNТ

5.3 Требования к страхованпю.

6. MлtNTAINABILlTY REQUIREMENTS

Тhе design of the rоtаry часччm Ьlоwеr should Ье
mаiлtаiпаьlе, safe to mаiпtаiп апd easy to mаiпtаiп.



ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗДДЛНИЕ / TECHNICAL ASSlGNMENT ё u*u

Срок гараlfiии вакуумная воздуходувка не менее | лет.
Необхолимо предоставить сертификаты (международные
стандарты ISO 900 l, l400 l, 4500 1, 5000 l, сертификат
качества производителя и/или лругие сертификаты
мекдународных. признанных лабораторий и центов
исьIтаний).
Эксплуатачнонные сроки сJry}бы воздуходувка не менее-
l0 лет.

8.трЕБовАния к количЕству,
КОМПЛЕКТАЦИИ, И СРОКУ (ПЕРИОДИЧНОСТИ)

постАвки

Тhе wапапtу period of йе часчum blower is at least l
уеаг. It is necessary to ргочidе certificates (intemational
standards Iso 900l, l4001, 4500I, 5000l,
mапчfасlчrеr's quality certificate апd/ог офеr
certificates of intemational, recognized laboratories and
test сепtеrs).
The operating life ofthe Ыоwеr is at least l0 уеаrs.

8.REQUIREMENTS FoR QUлNтIтY,
COMPLETION, AND DELIVERY TIME

(PERloDIc IтY)

*Прuuечанuе: Зо прааtльносtпь запоIнен.lt l ч незапоtненные llyлкrпы о пв епс п ве н н ос m ь н е с ё п р азр або пч uк*Nole: The er ls ible the соrrесlпеss о iп опd

(->
F. Воtirоч

м.веkmчrоdоч

sh. shцkчrоч

Механик установки:
lnstallation Mechanic: Sh.Almardonov

*Iflhere is а пisunderstanding or ап error iп thе English version oflhe terпs of rфrепсе, usе lhe Russiоп yersion

Наименование ToBapa,/The паmе of the good количество/
uant

l Ротационная BaKyyMHart воздухолувка GB-2l70/ Rotary Vасччm
Вlоw€r GB_2l70 комплекг/sеt

,2,

fo
из It ч llтыс It и }le;ti иост ll 2аасти. надjl экс S rеинстум года тации а rtý rепр ) пJryа ра ( rlý.р spa ра

lstoo ndа сас еýýо rles 2r rs fо о ra пlo
Перед поставкой ротационной вак}умной во]духоryвки,
закiвчику предоставляется на согласование детальвый чертёж.
Компании участникtl аукциоЕа представляют свои техниtlеские
и коммерческие предложениJr Заказчику. Заказчик должен дать
техническое заключение,

l3.пЕрЕчЕнь приложЕ

Before delivery of the rotary vacuum Ьlоwеr, the
счstоmеI is pTovided wiй а detailed drawing for
approva|.
The companies paпicipating iп the auction submit
their technical and соmmеrсiаl proposals to the
Счstоmеr.
The сцstоmеr must ive а technical conclusion

lз. LlST оF APPENDIxES
.j\9 Наименоваrrие приложения/Nаmе of the appeпdixes Колячество листов/Qчапtitу of ýheets

1
Черпесrc ропацuонно вакуумной возdухоdувкu / Drawiпg о!

folary vосuurп bloyef 3 (mрu) _luсmа/3 (lhree) sheets

а/

U.Khidirov

U.Bozorov

. 
Начальник цеха ЭТЦ:

l chief of thе роwеr su rtm еп t:l)e

Старший механик чеха ПП:
Sепiоr Mechanical Епgiпееr of РР Departmenl:

Sпurlап ЕI1

л Ед. измерения/ Unit

(запасные

Разработчики:/Dечеlореd Ьу:

Инженер ОГМ:
ChMD Епsiпееr:
Велущий инженер СУМТР:
Lead епgiпееr of MTRMS: ,Шфё-
'Нача.,rьник цеха ПП:
Head of thе РР shop:

d
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